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 ޖުމްލަ ރޓޭް ޢަދަދު މަސައްކތަުގެ ތފަްޞީލް  ނަނބްަރ

 ކބަޑަު ދރޮު ޖހެުން  1
 .އެމްގެ އޮމާން ޕލްެއނިް ހުދު ކބަަޑު ފިލައެވެ .އެމް 11 ބނޭުންކުރަންވާނީ  ކބަަޑު ދޮރުޖހެުމަށް .1

ކޮށދްނޭީ ޞިއްޙީ މަރުކަޒުން، އެހނެސަް މަސައްކތަަށް ބޭނނުްވާ އހެެން ސާމާނާއި، ތަކެތި ފޯރު އަދި ޓީކް )ކބަަޑް ފިލާ
 ހޯދާނީ މަސައްކަތްކުރާ ފަރތާުންނެވެ(.

 ންވާނެއެވެ.ތަތްކުރަ ޓީކް ހުދުކުލައިގެ ބޭރަށް ފެންނަން ހނުްނަ ހުރިހާ ދާރައެއްގައި .2
 ވަށައިގެންވާ  ބޯޑުގެ ފޯމު ސލިިކޯން ވައޓިް ،ހަރުކުރުމާއި ފޯމބްޯޑް އެމް.އެމް 11 ފުލުގައި ކބަަޑުތަކުގެ ރޫމްގެ ރެސނިްގޑް .3

 .އެޅުން ކައިރފިަށުގައި
 

 މރަމާތާކުރުނުް  ރސިޕެޝްނަް 

 .ރިސެޕޝްަން ކައުނޓްަރެއް ޖހެުން ށް ފެތޭގޮތަށްކުރެހުމުގައިވާ މނިްތަކަމިމޢަުލޫމތާު ޝީޓާއެކު ދެވިފައިވާ  .1
 ކޮށދްެވޭނެއެވެ.() ނޯޓް: މައލުޫމާތު ސާފުކުރަން ވަޑައިގނަްނަވާ ދުވަހުގެ ރިޝެޕްސަންގެ ކުރެހުމާއި މނިްތައް ފޯރު 

 .އެމްގެ ކބަަޑުފލިައިނންެވެ.އެމް  11 ޖހަަނވްާނީ ކައނުްޓަރުމި .2
 .އިސްކޫރެވެ ކަޅު ބޭނުންކުރަންވާނީ ޖހެުމަށް އނުްޓަރު .3
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 ެއަދި ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސޓްރްީ ކުރަން ލާޒިމް ނުވާ ފަރތާްތަކުން މަސައްކަތތްަކަށް އަގު ހށުަހަޅުއްވާއިރު ޖީ.އެސް.ޓީ އަށް ރަޖިސޓްރްީ ކޮށްފައިވާ ފަރާތް ތަކުން ޖީ.އެސް.ޓީ ހށުަހަޅުއްވނަް ވާނެއެވ .

 ކްޓަރ ހށުަހަޅުއްވާ އަގުގެ އތިުރަށް ވަކިން ޖީ.އެސް.ޓީއެއް ނދުެވޭނެއެވެ.ރެޓީ ހިމަނުއްވާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ. ކޮންޓްއަގު ހށުަހަޅުއްވާއިރު ޖީ.އެސް.

 ްހށުަހަޅުއްވާފައި  ޅުއްވނަްޖެހޭ އައޓިަމަކަށް އަގުނުހިމނެޭނެއެވެ. އަގު ހށުަހަ އަގު ހށުަހަޅުއްވނަްވާނީ ކުއަނޓްިޓީ ޖހަާފައިވާ ތނަްތަނަށެވެ. ކުއަންޓިޓީ ނެތް ތަނތްަނުގައި އަގު ޖަހާފައިވާނަމަ އެއަގެއ

 ބާތިލްވާނެއެވެ. އަގބުަލާ ފޯމްނުވާނަމަ 

 .ެމި ބިލް އޮފް ކުއަނޓްޓިީގައި އަގު ޖައްސަވނާީ ތިރީގައިވާ ގތޮަށެވ 
 

 ޖުމްލަ ރޓޭް އަދަދު މަސައްކތަުގެ ތފަްޞީލް  ނަނބްަރު 

X  P Q QxP 

Y  A B AxB 

 (QxP) + (AxB) 

 

 ޓީކް އަޅނަްވާނެއެވެ. އަރިތަކެއްގައިހުރިހާ  ފިލައިގެ ބޭރށަް ހނުްނަ .4
އްގައި ކައނުްޓަރގެ ދެފަރާތުގައިވާ ވތަްގަނޑުތަކުގެ ތެރެއިން މަތީގައިވާ ކނޮްމެ ވަތގްަނޑެކުރެހުމުގައިވާ ފަދައިން  .5

 ތަޅެއްހަރުކުރނަްވާނެއެވެ.
 ޞިއްޙީ ހަމަޖހެިފައވިަނީ ފޯރުކށޮްދނިުމަށް ޓީކް އަދި ފިލާ ކބަަޑް ހުރިހާ ބނޭުންވާ  މިމަސައްކތަަށް: ނޓޯް )

 (..ކުރާފަރތާުނންެވެ މަސައްކަތް ހދޯާނީ ސާމާނު އހެެނހިެން ބޭނުންވާ މަސއަކްތަަށް އހެެނަސް. މަރުކަޒުނންެވެ

  މއުދްަތު 

  އނިސްއަތްަ  1 ޖީ.އސެް.ޓީ 

  ގރްނޭޑްް ޓޓޯލަް 
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  ެޓް ކުރެވނޭީ ތިރީގައި މދިަނންަވާގތޮަށް އަގު ޗެކް ޖުމްލަ އަގު މިއފޮީހުން ޗެކް ކުރާއިރު ބލަާނީ މދިަނންަވާގތޮަށެވެ. މިނނޫްގޮތަކަށް އަގުހުށަހެޅުއްވި ނަމަވެސް ޕޮއނިްޓްދީ އގެްރމިެންބިޑްތަކުގ
 ކުރުމަށފްަހު އަނންައަގަކަށެވެ.

 ިއަކީ ޚދިުމަތދްެމުންދާ ފެސިލޓިީއަކަށްވުމާއެކު މިޕްރޮޖކެޓްްގެ މަސައްކަތް އެކށަީގެންވާ ސްޕީޑެއްގައި ކުރިއށަް ގެންދިއުމުގއަި  މަރުކަޒު(ފެސލިިޓީ )މިމަސައްކަތަކީ މަރާމާތުގެ މަސއަކްތަަކަށް ވެފައި ، މ
 ދތަިތަކެއް ހުންނާނެތީ މިޕްރޮޖެކްޓްގެ މުއްދަތު ދެއވްަނވްާނީ މިކަމަށް ސަމލާުކަން ދެއްވައގިެނންެވެ.

 ެހށުަހަޅުއްވަންވާނީ މޝިީޓްގައި ކނޮްމެ އައޓިަމަކަށް އަގުޖަހައގިެނންެވެ. އަދި ބޭނނުްވެއްޖެނަމަ ސަމަރީ ޝީޓެއް ހށުަހެޅދިާނެއެވެ. ކްޓަރ އަގުކނޮްޓްރ 
 .ެޕްރޮޖެކޓްަށް ބިޑް ހށުަހެޅުމުގެކުރިން މިނންަގނަްޖެހޭ ތަނތްަނުގައި މނިްނެގުމަކީ ކޮނޓްްރެކޓްަރުގެ ޒިންމާއެކެވ 
 ުރާ ހުރިހާ މެޓީރިއަލްއެއް ބނޭުންކުރުމުގެ ކުރިން ވެރިފަރާތުގެ އެޕްރޫވަލް ހޯދނަްވާނެއެވެ.މަސައްކތަަށް ބނޭުންކ 

 

 މަސައްކތަް ހަވާލުކުރާނެ ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި ބލަާނެ ކަނތްައްތައް 
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 ކުރަންޖެހނޭެތީ ކަނތްައްތައް އނެްމެހާ ކުރަންޖެހޭ ނނިްމާލުމައްޓަކައި ކޮށް މަސައްކަތް އެއްގތޮަށް އާއި ތަފޞްީލް މަސައްކަތުގެ ކުރެހނުްތަކާއި ،އކެު  ވުމާއި މަސައްކތަަކަށް ކުރުމުގެ މަރާމާތު މިމަސައްކަތަކީ :ޓްނޯ
 .އެދެމެވެ ދެއވްުން ސަމލާުކަން އެކަމަށް ހށުަހަޅުއްވާއިރު ހިސބާުއނަްދާސީ


